

曹圭成 两次出“头”创历史

对阵加纳队两次头球破门，成世界杯史上首位头球梅开二度的亚洲球员、首位单场进两球的韩国人

由英超当红球星孙兴慜领衔，“太极虎”韩国队原本信心满满，结果小组赛前两轮战罢1平1负，已处在连续3届世界杯无缘小组出线的边缘。当然球队并非没有收获，K联赛最佳射手曹圭成，不仅凭借帅气的长相收获超高人气，11月28日晚他更是头球梅开二度，还达成了洪明甫、安贞焕等队史传奇没有实现的成就。



在与加纳队的比赛中，曹圭成两次头球破门。



曹圭成凭借出色发挥和高颜值在本届世界杯收获了超高人气。

【荣誉】

单场两粒头球超越韩国传奇

11月28日晚与加纳队一役，首次参加世界杯的曹圭成获得首发机会，顶在球队攻击线的最前面。在小组出线的关键战，韩国队半场0比2落后，曹圭成在下半场挺身而出，他接到李刚仁、金珍洙的助攻，短短3分钟内上演梅开二度，而且都是头球破门。

若非顽强的加纳上演绝杀，曹圭成将迎来个人数据和球队战绩双赢，这场比赛也会成为韩国队世界杯参赛史上的经典战役。当然，球队的失利并不妨碍曹圭

成个人创造历史。

世界杯单场比赛两次头球破门，曹圭成是首位完成这一壮举的亚洲球员，同时也是韩国队史首位世界杯单场攻入两球的球员。

卡塔尔世界杯开打前，韩国队曾经10次参加世界杯，总计攻入38球，总体进球比较分散。单届世界杯攻入两球的只有两名球员，分别是1994年世界杯的洪明甫、2002年世界杯的安贞焕。

1994年世界杯，韩国队与德国队、西班牙队、玻利维亚队同

组，虽然小组未出线，但在对阵西班牙队、德国队的比赛中，洪明甫各取得一粒进球。2002年世界杯，本土作战的韩国队闯进半决赛，安贞焕先是在小组赛对阵美国队的比赛中进球，后在1/8决赛淘汰意大利队的加时赛中上演绝杀。

虽然比赛的含金量无法相提并论，但若只考虑纪录本身，世界杯单场比赛攻入两球，曹圭成确实达成了队史传奇们没有实现的成就。

【人气】

K联赛射手王自称无名之辈

“我只是一个无名之辈，是一名不起眼的球员，在世界杯的舞台幸运地进球了。”韩国队最终没能取胜，曹圭成赛后表现得非常谦虚，流露出来的更多是遗憾。

反倒是队长孙兴慜给予这位后辈高度评价，“曹圭成以出色的终结能力攻入两球，他一直在K联赛发挥出色，是一名很优秀的球员。作为队友，看到他在世界杯舞台展现出如此好的一面，我感到非常欣慰。”

出生于1998年，2019年登陆职业联赛，去年才首次入选韩国国家队。与众多效力海外联赛的国脚相比，24岁的曹圭成的确算是新人，但职业生涯开始仅仅几个赛季，他已取得长足进步，并抓住宝贵的机会，在世界

杯赛场创造历史。

曹圭成从小在韩国安养市长大，先后效力于安养FC青年队、光州大学队，大学时期才从后腰改踢中锋。2019年，他代表安养FC亮相K2联赛，凭借不俗的表现，加盟传统强队全北现代，2020年首次参加K联赛。

上赛季，曹圭成代表金泉尚武征战K联赛，并非竞技状态下，也不是被全北现代弃用。金泉尚武是韩国职业联赛比较特殊的球队，球员可以在队内一边服役，一边延续足球生涯，曹圭成加盟球队同样是为了服役，直至今年9月回归全北现代。

整个2022赛季，曹圭成先后代表回归K联赛的金泉尚武、全北现代出战，凭借争冠附加赛最

后一场的梅开二度，以17球当选K联赛射手王，入选最佳阵容。此外，曹圭成还在足总杯两回合决赛中攻入3球，帮助全北现代夺冠，挺进亚冠联赛。

作为K联赛炙手可热的新星，曹圭成在世界杯首战中替补登场，但因为高颜值收获了超高人气。11月28日晚上演精彩的头球梅开二度，更是用实力强势圈粉。国外社交媒体上，他的粉丝数由开赛前的3万增加至130万。

根据目前的小组形势，末轮对阵提前出线的葡萄牙，韩国晋级淘汰赛难度很大。即便球队无法挺进16强，对年轻的曹圭成来说，首届世界杯已是收获满满。

世界杯首位主帅下课

墨西哥主教练马蒂诺宣布离任

1日凌晨，世界杯小组赛c组最后一轮，墨西哥2:1击败沙特，但仍然以净胜球劣势无缘出线。赛后，墨西哥主帅马蒂诺宣布离任，成为本届世界杯第一个下课的主教练。

他表示，自己与墨西哥国家队的合同随着终场哨响而结束：“我为今天的结果负全部责任，之前几届世界杯中都没有出现过这样的情况。”值得一提的是，无缘晋级之后，墨西哥队连续7届世

界杯晋级16强的纪录也随之终结。

在回忆与沙特的比赛时，马蒂诺说道：“我们击败了对手并创造了更多机会，我们本可以打进更多的进球。但我们失败

了，我不认为我们在之前的比赛中被淘汰，而是在今天。我认为我们应该在头脑清醒的情况下更深入地分析这个问题，这就是现实。我们处于脆弱的境地，因为我们已经退出了世

界杯。”

马蒂诺于2019年成为墨西哥队主帅，此前他曾执教过巴拉圭和阿根廷队。